ПРИОБРЕТЕНИЕ КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ, ПОЛУЧАЮЩИХ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДИСТАНЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Заявитель:

[bookmark: Par0]Приобретение компьютерной техники производится в срок до 1 ноября текущего года.
Компьютерная техника передается в собственность:
[bookmark: Par4019]инвалидам, получающим среднее профессиональное образование и высшее образование с использованием дистанционных технологий;
[bookmark: Par4020]родителям (законным представителям) детей-инвалидов, получающих среднее профессиональное образование и высшее образование с использованием дистанционных технологий.
Компьютерная техника передается в собственность при среднедушевом доходе семьи менее полуторакратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Красноярском крае.

Перечень документов:

1)  заявление о передачи компьютерной техники в собственность, заявление  на обработку персональных данных;
2) сведения о составе семьи (выписка из финансово-лицевого счета);
[bookmark: _GoBack]3) справки о доходах заявителя и членов его семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
4) копия свидетельства о праве собственности недвижимости (выписка из единого государственного реестра недвижимости);
5) справка о получении государственной социальной помощи;
6)  копия СНИЛС (представляется по собственной инициативе); 
[bookmark: Par4094]7) копия паспорта заявителя;
8) копия решения суда об установлении факта постоянного проживания заявителя на территории Красноярского края (представляется в случае, если заявитель не зарегистрирован по месту жительства на территории Красноярского края);
9) копия справки МСЭ; 
10) справка, подтверждающая получение образования с использованием дистанционных технологий в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования (с указанием факультета, специальности), выданная образовательной организацией;
[bookmark: Par4098][bookmark: Par4099][bookmark: Par4100]11) копия документа (правового акта, судебного акта, договора), подтверждающего факт усыновления ребенка, установления опеки (попечительства) над ребенком, передачи ребенка на воспитание в приемную семью (для усыновленных и переданных на воспитание в приемную семью, опекаемых либо приемных детей-инвалидов).
