ПОМОЩЬ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ КРЕСЛА-КОЛЯСКИ ДЛЯ РЕБЕНКА-ИНВАЛИДА

Заявитель:

[bookmark: Par0]Единовременная адресная материальная помощь на приобретение кресла-коляски для ребенка-инвалида предоставляется родителям (законным представителям) 
детей-инвалидов, проживающим на территории Красноярского края и получившим компенсацию через Фонд социального страхования за самостоятельно приобретенное кресло-коляску после 01.01.2012.
[bookmark: Par4090]Адресная материальная помощь выплачивается в случае, если стоимость 
кресла-коляски, самостоятельно приобретенных родителем (законным представителем) ребенка-инвалида, превышают размер компенсации.
[bookmark: _GoBack]Адресная материальная помощь определяется в размере разницы между стоимостью кресла-коляски, самостоятельно приобретенного родителем (законным представителем) ребенка-инвалида, и выплаченной филиалом ФСС компенсации, но не более 100 тысяч рублей.

Перечень документов:

1)  заявление о предоставлении адресной материальной помощи, заявление  на обработку персональных данных;
2) реквизиты счета, открытого в российской кредитной организации, или номера отделения почтовой связи;
3)  копия СНИЛС (представляется по собственной инициативе); 
[bookmark: Par4094]4) копия паспорта заявителя;
5) копия решения суда об установлении факта постоянного проживания заявителя на территории Красноярского края (представляется в случае, если заявитель не зарегистрирован по месту жительства на территории Красноярского края);
6) копия свидетельства о рождении ребенка-инвалида;
7) копия справки МСЭ ребенка-инвалида;
[bookmark: Par4098]8) копия документа (правового акта, судебного акта, договора), подтверждающего факт усыновления ребенка, установления опеки (попечительства) над ребенком, передачи ребенка на воспитание в приемную семью (для усыновленных и переданных на воспитание в приемную семью детей-инвалидов);
[bookmark: Par4099][bookmark: Par4100]9) копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность уполномоченного представителя заявителя, и копия доверенности, подтверждающей его полномочия по представлению интересов заявителя (в случае представления документов уполномоченным представителем заявителя).
