КОМПЕНСАЦИИ ИНВАЛИДАМ, ИМЕЮЩИМ НАРУШЕНИЯ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА И МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ, В РАЗМЕРЕ 50 ПРОЦЕНТОВ 
СТОИМОСТИ ОБУЧЕНИЯ ВОЖДЕНИЮ

Заявитель:

[bookmark: Par0]Компенсация назначается при условии обращения за ней не позднее 45 дней со дня выдачи водительского удостоверения.
[bookmark: Par4056]Заявителями являются инвалиды, имеющие нарушения опорно-двигательного аппарата и место жительства на территории Красноярского края.

Перечень документов:

1)  заявление о предоставлении адресной материальной помощи, заявление  на обработку персональных данных;
2) реквизиты счета, открытого в российской кредитной организации, или номера отделения почтовой связи;
3)  копия СНИЛС (представляется по собственной инициативе); 
[bookmark: Par4094]4) копия паспорта заявителя;
5) копия решения суда об установлении факта постоянного проживания заявителя на территории Красноярского края (представляется в случае, если заявитель не зарегистрирован по месту жительства на территории Красноярского края);
6) копия справки МСЭ; 
7) копия медицинской справки водителя;
[bookmark: Par4098]8) копия справки, подтверждающей нарушения опорно-двигательного аппарата, выданной медицинской организацией, - для заявителей, не имеющих отметки о ручном управлении транспортным средством в медицинской справки водителя;
[bookmark: Par4099][bookmark: Par4100]9) копия договора об оказании платных образовательных услуг (обучение вождению), заключенного заявителем с организацией, осуществляющей образовательную деятельность;
10) копия водительского удостоверения;
11) копия платежных документов, подтверждающих фактическую оплату заявителем обучения вождению;
[bookmark: _GoBack]12) копия паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность уполномоченного представителя заявителя, и копия доверенности, подтверждающей его полномочия по представлению интересов заявителя (в случае представления документов уполномоченным представителем заявителя).
